
ผลการประเมินการจัดการความรู้ในองค์กร ปีงบประมาณ พ.ศ. 2559 

ส านักประกันคุณภาพ 

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลพระนคร 

 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  

1.1 เพศ  

- ชาย    จ านวน 1 คน  คิดเป็นร้อยละ     14.30 

- หญิง    จ านวน 6 คน  คิดเป็นร้อยละ     85.70 

 

1.2 อายุ  

- ต  ากว่า 30 ปี   จ านวน 2 คน  คิดเป็นร้อยละ     28.57 

- 30 – 40 ปี   จ านวน 4 คน  คิดเป็นร้อยละ     57.13 

- 41 – 50 ปี   จ านวน -  คน  คิดเป็นร้อยละ        - 

- มากกว่า 50 ปี   จ านวน  1  คน  คิดเป็นร้อยละ      14.30  

 

1.3 ระดับการศึกษา  

- ต  ากว่าระดับปริญญาตรี  จ านวน -  คน  คิดเป็นร้อยละ        - 

- ปริญญาตรี   จ านวน 5 คน  คิดเป็นร้อยละ       71.43 

- สูงกว่าปริญญาตรี   จ านวน 2 คน  คิดเปน็ร้อยละ       28.57 

 

1.4 สถานภาพการท างาน  

- ผู้บริหาร    จ านวน -  คน  คิดเป็นร้อยละ         - 

- อาจารย์    จ านวน -  คน  คิดเป็นร้อยละ         -  

- สายสนับสนุน   จ านวน 7 คน  คิดเป็นร้อยละ        100 

- อื นๆโปรดระบุ ...   จ านวน -  คน  คิดเป็นร้อยละ         - 

 



ส่วนที่ 2 ความคิดเห็นเรื่องการจัดการความรู้ในองค์กร  

2.1 ท่านได้ร่วมกิจกรรมการสร้างและแสวงหาความรู้ในองค์กรจากแหล่งใด  

- ภายในหน่วยงาน      จ านวน -  คน  คิดเป็นร้อยละ    -  

- ภายนอกหน่วยงาน      จ านวน -  คน  คิดเป็นร้อยละ    - 

- ภายในและภายนอกหน่วยงาน     จ านวน 7 คน  คิดเป็นร้อยละ   100  

- ไม่ได้เข้าร่วมกิจกรรม      จ านวน - คน  คิดเป็นร้อยละ     - 

2.2 ท่านได้รับองค์ความรู้จากแหล่งใดจากหน่วยงาน (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ)  

- บอร์ด KM / บอร์ดประชาสัมพันธ์    จ านวน 2 คน  คิดเป็นร้อยละ  28.57  

- เอกสารเผยแพร่ความรู้ / หนังสือเวียน    จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ  71.43 

- การอบรม / สัมมนา      จ านวน 6 คน  คิดเป็นร้อยละ  85.71 

- การศึกษาต่อ / ฝึกอบรม     จ านวน 1 คน  คิดเป็นร้อยละ  14.29  

- กิจกรรมแลกเปลี ยนเรียนรู้ / ชุมชนนักปฏิบัติ (CoP)  จ านวน - คน  คิดเป็นร้อยละ     - 

- Web site KM / KM Board / KM Blog   จ านวน 4 คน  คิดเป็นร้อยละ  57.14  

  Facebook/ E-mail 

- อื นๆ โปรดระบุ ...      จ านวน - คน  คิดเป็นร้อยละ      -  

2.3 องค์ความรู้ที่ท่านต้องการได้รับจากหน่วยงาน  

- เพื อเพิ มสมรรถนะในการท างานในเรื อง  

      1. การประกันคุณภาพ    จ านวน 4  คน คิดเป็นร้อยละ  57.14  

      2. ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ   จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ  14.29  

      3. ภาษาอังกฤษเพื อการสื อสาร   จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ  14.29 

      4.  ไม่ตอบค าถาม     จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ  14.29 

- เพื อความก้าวหน้าในหน้าที การงาน เรื อง  

 - 

2.4 ความสนใจของท่านในการถ่ายทอดความรูที่มีอยู่ให้ผู้ร่วมงานเพื่อพัฒนาองค์กร  

- สนใจถ่ายทอดองค์ความรู้ ในเรื อง  

1. การประกันคุณภาพ    จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ  57.14  

          -  อื นๆ เช่น มีเอกสาร / ไฟล์เอกสารเผยแพร่ความรู้มอบให้)  



     1.  ระบบ IT QA     จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ  14.29 

     2.  ไม่ตอบค าถาม     จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ  14.29 

 

2.5 ท่านน าการจัดการความรู้ไปใช้ในการปรับปรุงและพัฒนางานของท่านได้ในระดับใด  

 3. ด้านการเพิ มสมรรถนะในการปฏิบัติงาน 

- มาก    จ านวน  6 คน   คิดเป็นร้อยละ    85.71  

- ปานกลาง   จ านวน  1 คน   คิดเป็นร้อยละ    14.29  

- น้อย    จ านวน  - คน   คิดเป็นร้อยละ -  

- ไม่ได้น าไปใช้   จ านวน  - คน   คิดเป็นร้อยละ -  

ส่วนที่ 3 ข้อเสนอแนะ  

- 


